
2022 AKČNÍ NABÍDKA PRO 
KADEŘNÍKY A KOSMETIČKY2/2022

WEB, E-SHOP, INFORMACE: www.mjczlin.cz; info@mjczlin.cz

Akce pro Vás připravila společnost MJC - Zlín spol. s r.o. Změna cen vyhrazena, za tiskové chyby neručíme.

NEW ZÁKAZNÍCI: +420 777 892 013

exclusive importer

MJC Zlín
POTŘEBY

PRO KADEŘNÍKY
& KOSMETIČKY

PRAHA 4 - Michle
Nuselská 1564/126, 140 00

Tel.: +420 222 523 947

PLZEŇ
Havlíčkova 939/1, 301 00

Tel.: +420 377 222 875

ÚSTÍ NAD LABEM
Horova 23/2, 400 01

Tel.: +420 475 200 330

JIHLAVA

Benešova 1682/46, 586 01
Tel.: +420 567 213 828

PARDUBICE
17. listopadu 229, 530 02
Tel.: +420 466 611 163

OSTRAVA
Nádražní 716/46, 702 00
Tel.: +420 596 111 045

FRÝDEK-MÍSTEK
U Staré pošty 744, 738 01

Tel.: +420 595 046 485

OLOMOUC
Ostružnická 338/32, 779 00

Tel.: +420 585 204 897

PŘEROV
Nám. T. G. Masaryka 221/10, 750 02

Tel.: +420 581 201 101

PROSTĚJOV
Nám. E. Husserla 18, 796 01

Tel.: +420 582 332 740

BRNO - Královo Pole
Palackého třída 1330/116, 612 00

Tel.: +420 549 213 324

BŘECLAV
J. Palacha 121/8, 690 02
Tel.: +420 516 410 115

HODONÍN
Národní třída 263/6, 695 01

Tel.: +420 518 331 130

KROMĚŘÍŽ
Vodní 93/14, 767 01

Tel.: +420 573 334 782

UHERSKÉ HRADIŠTĚ 
Prostřední 44 

(vchod z Mar. nám.), 686 01
Tel.: +420 572 540 212

ZLÍN
Kvítková 3643, 760 01 
Tel.: +420 775 173 583

ZLÍN
Gahurova 4467 (ABS Centrum, 1. p.), 760 01

Tel.: +420 577 523 525

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
Mostní 51/25, 757 01

Tel.: +420 571 612 380

VSETÍN
Dolní náměstí 345 (Hotel Magistr), 755 01

Tel.: +420 571 412 083

Připojte se k nám také na:         KADEŘNICKÉ POTŘEBY MJC ZLÍN          @mjczlin.cz

TŘINEC
1. máje 16, 739 61

Tel.: +420 553 710 001

ROŽNOV P/RADHOŠTĚM

Nádražní 88, 756 61
Tel.: +420 571 412 088

OBJEDNÁVKY: 
606 039 499; 776 735 000; 
objednavky@mjczlin.cz
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Euforia Extra silný profesionální lak na vlasy 
pro formování a zafixování účesu. Dává lesk, 
chrání barvu i vlasy a bojuje s vlhkostí. Ideální 
pro všechny styly, vhodný pro zvýraznění 
objemu i pro kreativní, extrémní styling.
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AKCE

2+1

2 ks Euforia Lak extra strong 500 ml 179 Kč / ks
+ 1 ks ZDARMA Euforia Lak extra strong 500 ml 179 Kč / ks

+
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AKCE

14+1

14 ks 98 Kč / ks JJ’s barva (lib. výb.) 100 ml 
 + 1 ks ZDARMA 315 Kč / ks JJ’s šampon nebo maska (plast. obal) 1 L

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

29 Kč

MÍCHÁNÍ:

 s OX JJ’s1:1,5
Super zesvětlující 1:2,5

BUDOUCNOST KRÁSY

+

    KOMPLETNÍ A JEDINEČNÁ ŘADA BAREV
NETESTOVANÝCH NA ZVÍŘATECH VEGAN & EKO-FRIENDLY

332385

332405

332425

DAILY šampon pro každodenní použití

AFTER COLOR šampon po/pro barvené vlasy, kyselé pH

ANTI-YELOW šampon pro studené blond odstíny

VÝROBKY NA VÝBĚR: 

332445

332465

RESTRUCTURING šampon obnovující a vyživující

RESTRUCTURING maska obnovující a vyživující

VÝROBKY NA VÝBĚR:
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 Akční
        cena

279 Kč

1 ks JJ’s Plex 9+ High Quality Melír 500 g sáček bez krabice

Cena akční 279 Kč
Cena původní 420 Kč

PLEX 9+ S OCHRANNÝM KOMPLEXEM

PRO VŠECHNY TYPY APLIKACE 
ZESVĚTLENÍ AŽ O 9 TÓNŮ

Kód: 332355

Odbarvovací prášek vhodný pro jakýkoliv typ aplikace. Obohacený o ochranný komplex Plex aktivní složku z cukrové 
třtiny pro optimální ochranu vlasům během odbarvování, udržuje integritu struktury vlasů a po ošetření jsou vlasy 
jemné a vyživené. Zajišťuje vysokou zesvětlující schopnost, až o 9 stupňů.  Míchání: 1:2, doba působení max. 50 min.
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AKCE

2+1

PÉČE & STYLING

2 ks JJ’s PÉČE, STYLING dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA JJ’s PÉČE, STYLING dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

+
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+

7 ks  135 Kč / ks Young barva s Y-PLX (lib. výb.) 100 ml

+ 1 ks ZDARMA  156 Kč / ks Young oxidant Y-PLX (lib. výb.) 1 L

MÍCHÁNÍ YOUNG:

1:1,5 s Oxyoung

Super zesvětlující
v poměru 1:2

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

32 Kč

AKCE

7+1
YOUNG COLOR YOU Y-PLX

S MOLEKULOU PLEX, QUINOOU A CERAMIDY
PRO DLOUHOTRVAJÍCÍ STABILITU A PERFEKTNÍ VÝSLEDEK

1850

1851

1852

1853

1854

Oxy young 5 Vol. 1,5%

Oxy young 10 Vol. 3%

Oxy young 20 Vol. 6%

Oxy young 30 Vol. 9%

Oxy young 40 Vol. 12%

VÝROBKY NA VÝBĚR:
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AKCE

7+1

7 ks 135 Kč / ks Trend Up barva Vitis (lib. výb.) 100 ml 

 Trend Up oxidant (lib. výb.) 1 L + 1 ks ZDARMA 156 Kč

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

41 Kč

MÍCHÁNÍ:

 s ox dle potřeby,1:1
Super zesvětlující a tónovače 1:2

+

2501

2502

2503

2504

Oxygen 10 Vol. 3% 1L

Oxygen 20 Vol. 6% 1L

Oxygen 30 Vol. 9% 1L

Oxygen 40 Vol. 12% 1L

VÝROBKY NA VÝBĚR:

TREND UP COLOR
S PŘÍRODNÍMI VÝTAŽKY VINNÉ RÉVY
PRO VYPLNĚNÍ A VYHLAZENÍ VLASOVÉ STRUKTURY
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MELÍRY EDELSTEIN - VYTVOŘTE SVOU BLOND

S VYSOKÝM STUPNĚM ZESVĚTLENÍAKCE

2+1

2 ks Edelstein Melír dle vlastního výběru

 Edelstein Melír dle vlastního výběru+ 1 ks ZDARMA
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

+

2453

2450

2451

2658

475 Kč

412 Kč

412 Kč

412 Kč

TREND UP Melír VIOLET až o 9 tónů

TREND UP Melír BÍLÝ - doprodej

TREND UP Melír MODRÝ až o 7 tónů

EVOLUTION Melír MODRÝ až o 7 tónů

VÝROBKY NA VÝBĚR:

500 g

500 g

500 g

500 g

NOVINKA
tip

1840

1841

10683

10682

412 Kč

412 Kč

530 Kč

588 Kč

YOUNG Melír BÍLÝ až o 7 tónů 

YOUNG Melír MODRÝ až o 7 tónů

YOUNG Melír VIOLET až o 9 tónů

YOUNG Melír KRÉMOVÝ až o 7 tónů

VÝROBKY NA VÝBĚR:

500 g

500 g

500 g

250 g

NOVINKA Trend up Perfect Blonde VIOLET - fialový super zesvětlující prášek schopen vysokého stupně zesvětlení až o 9 tónů. 
Aktivní složky: Bio výtažky z vinné révy. Míchání: 1:2, doba působení: 25 - 40 min.

tip
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HAIR GROWHT
S KMENOVÝMI BUŇKAMI VINNÉ RÉVY
PROTI PADÁNÍ VLASŮ

NOVIN
KA

ENERGIZUJÍCÍ ŠAMPON pro slabé, jemné 
a  ř ídké  v la sy.  Podporu je  hous tnu t í 
a napomáhající prevenci vypadávání vlasů. 
Pro s labé,  jemné a ř ídké vlasy.  Díky 
účinným složkám zlepšuje mikrocirkulaci 
a zpomaluje stárnutí vlasových folikulů, při 
p r a v i d e l n é m  p o u ž í v á n í  s t i m u l u j e 
buněčnou obnovu a regeneruje vlasy.

Aktivní složky:
* Bio výtažky z vinné révy: antioxidační, 
posilující, hydratační, ochranné
* Kmenové buňky hroznů

1L
Kód: 20352
Cena: 315 Kč

AMPULE HLOUBKOVĚ ENERGIZUJÍCÍ, 
posilující a stimulační pro slabé, jemné 
a řídké vlasy. Díky speciálním a účinným 
složkám posilují vlasové cibulky, zlepšují 
mikrocirkulaci, při pravidelném používání 
s t i m u l u j í  b u n ě č n o u  o b n o v u ,  a  t í m 
přecházejí vypadávání vlasů. Aplikujte 2-3x 
týdně po dobu 6/8 týdnů, 2x ročně.

Aktivní složky:
* Bio výtažky z vinné révy: antioxidační, 
posilující, hydratační, ochranné
*Kmenové buňky hroznů

12 ampulí po 7 ml
Kód: 20353
Cena: 355 Kč
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7 ks 146 Kč / ks Maxima Barva HAIR COLOR PLEX (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks 158 KčZDARMA Maxima Ručník froté, černý 88 x 48 cm 

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

41 Kč

+

MÍCHÁNÍ BAREV MAXIMA:  

1:1,5 s MAXIMA Oxicreme

3%, 6%, 9%, 12% dle potřeby
Super zesvětlující 1:2

AKCE

7+1

PROFESIONÁLNÍ BARVAMAXIMA TUBA PLNÁ ZÁŽITKŮ
S CERAMIDY, KREATINEM a

GARANTUJE  JISTOTU perfektního výsledkuMAXIMÁLNÍ

K
ó
d
: 8

4
5
4
2
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87412

87447

87446

CHARCOAL Melír pro studené platinové blond odstíny, zesvětlení až o 9 tónů

CHARCOAL Šampon s aktivním uhlím pro studené platinové blond odstíny 

CHARCOAL Maska s aktivním uhlím pro studené platinové blond odstíny

500 g

250 ml

250 ml

525 Kč

317 Kč

317 Kč

EXKLUZIVNÍ 
BRIGHT SYSTEM 

NEUTRALIZAČNÍ PIGMENTY

PLODY GOJI Z CERTIFIKOVANÉHO 
EKOLOGICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ

VYSOCE ANTIOXIDAČNÍ

AKTIVNÍ ROSTLINNÉ UHLÍ 
ČISTÍCÍ, DETOXIKAČNÍ

ROZJASŇUJÍCÍ A 
REMINERALIZAČNÍ

AKTIVNÍ ROSTLINNÉ UHLÍ

VEGAN FRIENDLY

PRO PLATINOVOU BLOND
S KŘIŠŤÁLOVÝM LESKEM
BRÁNÍ NEŽÁDOUCÍM ŽLUTÝM AŽ ORANŽOVÝM ODLESKŮM 
ROSTLINNÉ UHLÍ - JASNÁ REVOLUCE PRO BLOND VLASY!

M
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MAXIMA 
LIFE

8260

8261

8262

8263

8265

8266

LIFE Šampon pro velmi poškozené vlasy 

LIFE Šampon pro velmi poškozené vlasy

LIFE Maska pro velmi poškozené vlasy

LIFE Maska pro velmi poškozené vlasy

LIFE Ampule pro velmi poškozené vlasy

LIFE Ampule pro velmi poškozené vlasy

250 ml

1000 ml

250 ml

500 ml

6x12 ml

1x12 ml

295 Kč

583 Kč

295 Kč

482 Kč

681 Kč

114 Kč

KOLAGEN
AMINOKYSELINY

KERATIN 
MINERÁLNÍ SOLI

OBNOVUJE BUNĚČNOU SOUDRŽNOST

NAPRAVUJE ŠKODY
POSILUJE VLASOVÉ VLÁKNO ZEVNITŘ I ZVENČÍ

COLLAGEN PLUS
SCHOPNÝ DO HLOUBKY OBNOVIT VLASOVÉ VLÁKNO, 

DODAT SÍLU, ELASTICITU A ZÁŘIVÝ LESK

HLOUBKOVÁ OBNOVA
PRO OSLABENÉ, SUCHÉ A POŠKOZENÉ VLASY
REKONSTRUKCE VLASŮ 
COLLAGEN PLUS 

M
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SILVER

ALOE

HYDRATAČNÍ A ZKLIDŇUJÍCÍ 
ŠAMPON PRO VLASY I TĚLO

REGENERAČNÍ BLAZÁM
PRO VŠECHNY TYPY VLASŮ

ČISTÉ FIALOVÉ PIGMENTY
PRO NEUTRALIZACI

ŽLUTÝCH TÓNŮ

RÝŽOVÉ PROTEINY
PRO HYDRATACI

A LESK

8270

8272

8275

SILVER Šampon pro ledovou blond

SILVER Maska pro ledovou blond

SILVER Pěna pro ledovou blond

500 ml

500 ml

250 ml

8302

8304

8306

8307

ALOE Šampon pro vlasy a tělo

ALOE Šampon pro vlasy a tělo

ALOE Balzám pro všechny typy vlasů

ALOE Balzám pro všechny typy vlasů

250 ml

1000 ml

250 ml

500 ml

295 Kč

583 Kč

295 Kč

482 Kč

482 Kč

482 Kč

405 Kč

LEDOVÁ BLOND
 PRO BEZCHYBNÝ,NOVÉ SLOŽENÍ

DLOUHOTRVAJÍCÍ 
LEDOVÝ EFEKT!

NOVÝ ZÁŽITEK
 PRO CELOU RODINUKAŽDODENNÍ PÉČE

IDEÁLNÍ PRO JEMNÉ MYTÍ VLASŮ I POKOŽKY
V SALONU I DOMA

BIO 
ALOE VERA
QUINOA

KAKAOVÉ MÁSLO

0% SULFÁTY, SILIKONY, ROPNÉ PRODUKTY, PEG, BARVIVA
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VITAEL
ABSOLUTNÍ KRYTÍ
PLNÝ RESPEKT KE ZDRAVÍ VLASŮ

S ROSTLINNÝMI EXTRAKTY

S PROTEINY Z HEDVÁBÍ

+ LIPOSYSTEM KOMPLEX

8 ks 93 Kč / ks Vitael barva (lib. výb.) 100 ml 

Vitael barva (lib. výb.) 100 ml+ 1 ks 93 Kč / ks 

+

MÍCHÁNÍ:

 s VITAEL Oxicreme 1 : 1,5
3% 6%, 9%, 12% dle potřeby

Super zesvětlující: 1 : 2

AKCE

8+1

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

25 Kč

SUPER 
SV. BLOND
POPELAVÁ

SV. BLOND
MĚDĚNÁ

ČOKOLÁDA
TM. BLOND

LEDOVÝ 
KAŠTAN

OŘÍŠEK LEVANDULE STŘÍBRNÝ
ULTRA 

SZ
FIALOVÁ

MALVA
ČERVENÁ

KRÁLOVSKÁ
BÉŽOVÁ

5.99 7.26 6.19 8.13 8.4 8.99 10.1
SZ

STŘÍBRNÁ

902S 912 LAVANDA ARGENTO

TÓNOVAČTÓNOVAČ

VAŠE OBLÍBENÉ ODSTÍNY
tip
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8 ks RR Line barva Crema Color 100 ml (lib. výb.) 100 Kč / ks
 RR Line oxidant 1 L (lib. výb.) + 1 ks ZDARMA 151 Kč / ks

Víceúčelová barva s ochranným, inovativním a uceleným systémem barvení. Dodává 
dlouhotrvající intenzivní, hluboké a přirozené odlesky s perfektním krytí šedivých vlasů. 
Respektuje pokožku a vlasy, umožnuje dokonalé rovnoměrné barvení a dodává vlasům jas a lesk. 
Obsahuje OLIVOVÝ OLEJ.

+

MÍCHÁNÍ:

1:1,5 s OX RR Line
Super zesvětlující 1:2

AKCE

8+1

Barvy RR LINE obohacené o OLIVOVÝ OLEJ pro hydrataci a podporu hebkosti a lesku, brání krepatění vlasů. Respektuje vlasovou pokožku, vlasy 

a umožnuje dokonalé rovnoměrné barvení dodávající vlasům jas a lesk.

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

24 Kč

17120

17121

17122

17123

Oxidant 3% 10 Vol.

Oxidant 6% 20 Vol.

Oxidant 9% 30 Vol.

Oxidant 12% 40 Vol.

VÝROBKY NA VÝBĚR  :
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2 ks RR Line výrobek PÉČE, STYLING dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA 

RR Line výrobek PÉČE, STYLING dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

AKCE

2+1
PÉČE 
   & STYLING

+
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TEOTEMA CREME 
               COLOR

8 ks 114 Kč / ks Teotema barva Creme Color 100 ml (lib. výb.) 

+ 1 ks ZDARMA 168 Kč / ksTeotema oxidant 1 L (lib. výb.) 

+

Teotema Creme Color
Ochranné složení s vyspělou technologií, kvalitními 
kalibrovanými pigmenty a bohatou krémovou konzistencí 
pro dlouhotrvající stabilitu a 100 % krytí šedin. Vlasy 
zanechává na dlouhou dobu silné, celistvé a zářivé. 

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

27 Kč

MÍCHÁNÍ:
1:1,5 s Teotema Ox

dle potřeby

AKCE

8+1
KVALITNÍ KALIBROVANÉ PIGMENTY
                    S JOJOBOVÝM OLEJEM A VITAMÍNEM E

teo0083

teo0085

teo0086

teo0087

teo0088

168 Kč

168 Kč

168 Kč

168 Kč

168 Kč

Teotema Aktivátor barvy 1,8% 6 Vol. 

Teotema Oxidant 3% 10 vol. 

Teotema Oxidant 6% 20 vol.  

Teotema Oxidant 9% 30 vol.  

Teotema Oxidant 12% 40 vol.  

Výrobky na výběr:

1 L

1 L

1 L

1 L

1 L
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+

AKCE

2+1

K
ó

d
: 
te

o
4

3
0

5

K
ó

d
: 
te

o
4

6
0

7

Kód: teo4609

1 ks 358 Kč Teotema Intenzivní šampon proti padání vlasů s kofeinem 250 ml 
 1 ks 477 Kč Teotema Intenzivní ampule proti padání vlasů s kofeinem 12x8 ml

+ 1 ks ZDARMA 252 Kč Teotema Daily Leave-in Balzám pro jemné vlasy 200 ml 

INTENZIVNÍ PÉČE
PROTI PADÁNÍ VLASŮ S KOFEINEM 
SERENOA REPENS A BIOTINEM
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AKCE

7+1

7 ks 186 Kč / ksCotril barva GLOW ONE (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA Cotril ŠAMPON 300 ml nebo MASKA 200 ml (lib. výb.)

BARVA CO PLNÍ KAŽDÉ PŘÁNÍ 
OBOHACENÁ O ROSTLINNÉ OLEJE A AMINOKYSELINY 
S NÍZKÝM OBSAHEM AMONIAKU

+

GLOW ONE

MÍCHÁNÍ:

1:1,5 s OX dle potřeby

(1:2) odstíny super zesvětlující

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

51 Kč

6620

6626

6340

6344

6445

300 ml

200 ml

300 ml

200 ml

300 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR: 

COLOR CARE Šampon pro barvené vlasy

COLOR CARE Maska pro barvené vlasy

HYDRA Šampon hydratace pro suché vlasy

HYDRA Maska hydratace pro suché vlasy

K-SMOOTH Šampon pro hladké vlasy

237 Kč 

313 Kč

249 Kč 

313 Kč 

290 Kč  

6450

6850

6858

6692

6694

200 ml

300 ml

200 ml

300 ml

200 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR: 

K-SMOOTH Maska pro hladké vlasy

NUTRO Šampon výživa pro suché vlasy

NUTRO Maska výživa pro suché vlasy

JALUROX Šampon lifting, botox efektem

JALUROX Maska lifting, botox efektem

337 Kč 

249 Kč

313 Kč 

269 Kč 

341 Kč  

technický manuál 
naleznete na webu 

www.mjczlin.cz



- 20 -

COLOR TECH
+ KREATIN A SORBIT
   pro obnovu vlasů

+

AKCE

8+1

8 ks 198 Kč / ks  Cotril barva COLOR TECH (lib. výb.) 150 ml 

+1 ks ZDARMA 

Cotril STYLING dle vlastního výběru

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

38 Kč

MÍCHÁNÍ BAREV COLOR TECH:

1 : 1,5 s Oxycream Cotril dle potřeby
 

K
ó

d
: 
6

5
1

5

tip

NOVINKA - SPAGHETTI Sbohem nepoddajným vlasům se 
špagetami! Hebký krém pro perfektně hladké a zářivé vlasy, 
chrání vlasy při použití fénu, žehličky a proti vlhkosti. Obsahuje 
aktivní termoochranné látky pro ultra hladký a antistatický efekt 
bez krepatění. Obohacený o arganový a makadamiový olej.
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+

10 ks 143 Kč / ks Cotril barva TECHNICOLOR (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA Cotril PÉČE ICY BLOND dle vlastního výběru

MÍCHÁNÍ BAREV TECHNICOLOR:

1 : 2 s Oxycream Cotril dle potřeby
 1 : 3 odst. HIGH LIFT s Oxycream Cotril 9%-12% 

TECHNICOLOR
BARVA PRO 

 VÁŠNIVÉ KADEŘNÍKY

AKCE

10+1

6373

6376

6379

6382

6383

300 ml

250 ml

200 ml

200 ml

150 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR:

 

ICY BLOND Fialový šampon pro ledovou blond

ICY BLOND Fialový balzám pro ledovou blond

ICY BLOND Maska posilující a zpevňující

ICY BLOND Fialová pěna proti žlutým odleskům

ICY BLOND Sérum posilující a zpevňující

290 Kč

361 Kč

337 Kč

394 Kč

417 Kč

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

36 Kč

NOVINKA 
ICY BLOND
TECHNICKÝ 

MANUÁL
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+

COTRIL MELÍRY
VYSOCE ÚČINNÉ S RESPEKTEM 

A VEGANSKOU FILOZOFIÍ

AKCE

2+1

2 ks Cotril MELÍR dle vlastního výběru

 +1 ks ZDARMA Cotril PÉČE ICY BLOND dle vlastního výběru

620340

620350

620360

400 g

500 g

500 g

VÝROBKY NA VÝBĚR:

 

Melír SOMBRAS aplikace volnou rukou, 7 tónů

Melír BLUE DIAMOND pro všechny techniky, 9 tónů

Melír ZERO bez amoniaku pro šetrné zesvětlení, 5 tónů

628 Kč

628 Kč

751 Kč

K
ó

d
: 

6
2

0
3

4
0

až o

7
tónů

K
ó

d
: 

6
2

0
3

5
0

až o

9
tónů

6370

6372

6377

6380

1 L

1 L

750 ml

500 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR ZDARMA

 

ICY BLOND Extra fialový šampon pro ledovou blond 

ICY BLOND Fialový šampon pro ledovou blond 

ICY BLOND Fialový balzám pro ledovou blond 

ICY BLOND Maska posilující a zpevňující 

789 Kč

663 Kč

666 Kč

568 Kč
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AKCE

2+1

2 ks Cotril péče ICY BLOND 

dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA 

Cotril Kartáč Detangler 
pro snadné rozčesání, aplikaci 

produktu a masáž pokožky

Kód: KOPRO2730 308 Kč

COOL LEDOVÁ BLOND 
NOVÉ TAJEMSTVÍ KRÁSY
PRO VÝJIMEČNOU BLOND 
SE STUDENÝM A 
ZÁŘIVÝM ODLESKEM

6370

6373

6372

6376

6377

6379

6380

6382

6383

1000 ml

300 ml

1000 ml

250 ml

750 ml

200 ml

500 ml

200 ml

150 ml

789 Kč

290 Kč

663 Kč

361 Kč

666 Kč

337 Kč

568 Kč

394 Kč

417 Kč

ICY BLOND Extra fialový šampon s vysokou koncentrací pigmentu

ICY BLOND Fialový šampon pro časté mytí, pro ledovou blond

ICY BLOND Fialový šampon pro časté mytí, pro ledovou blond

ICY BLOND Fialový balzám s nízkou koncentrací pigmentu

ICY BLOND Fialový balzám s nízkou koncentrací pigmentu

ICY BLOND Maska se silným posilujícím a zpevňujícím účinkem

ICY BLOND Maska se silným posilujícím a zpevňujícím účinkem

ICY BLOND Fialová pěna proti žlutým odleskům

ICY BLOND Sérum s posilujícím a zpevňujícím účinkem

VÝROBKY NA VÝBĚR:

+



AKCE

6+1

6 ks 299 Kč / ks Medavita barva ELITE Choice Color (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA 

Medavita oxidant ELITE Choice Color (lib. výb.) 1L  528 Kč
Barvy Elite používejte 

pouze s oxidantem Elite

BARVA ELITE CHOICE COLOR
PERMANENTNÍ BARVA, ALE BEZ AMONIAKU A PPD, 
BEZ SLS a SLES. 100 KRYTÍ, EXKLUZIVNÍ LESK                          

ZESVĚTLENÍ PŘÍRODNÍCH 

VLASŮ AŽ O 3 TÓNY

506206

506204

ELITE Superior Oxidační emulze 6% 20Vol. 

ELITE Dynamic Oxidační emulze 9% 30Vol. 

VÝROBKY NA VÝBĚR:

+

TECHNICKÝ MANUÁL
www.mjczlin.cz

MÍCHÁNÍ:

1:1 s Oxidační 

emulzí Medavita Elite
 SUPERIOR 6%/DYNAMIC 9% 

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

90 Kč

TECHNOLOGIE 
DEEP MIRRORING PIGMENTS 

PIGMENTY PŮSOBÍCÍ DO HLOUBKY

- 24 -



BARVA CHOICE COLOR s olejem z borůvkových semínek, černým kmínem a komplexem aminokyselin Amino Concentrée, 
pro maximální šetrnost a extrémní přirozenost odstínů. vhodná pro vlasy přírodní a barvené. 
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BARVA CHOICE COLOR
ŠETRNÝ BARVÍCÍ POLO-PERMANENTNÍ KRÉM
BEZ AMONIAKU A PPD                          

+

MÍCHÁNÍ:

1:1,5 s Aktivátorem CHOICE

BOOSTER (6%)/SOFT (3%)

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

56 Kč

AKCE

5+1

5 ks 261 Kč / ks Medavita barva CHOICE COLOR (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA 287 Kč Medavita Ručník froté černý, 50x90 cm 350 g 

Kód: 5420005
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3 ks 303 Kč / ks Medavita barva CHOICE CNC (lib. výb.) 60 ml 

+ 1 ks ZDARMA 

Medavita barva CHOICE CNC (lib. výb.) 60 ml 303 Kč / ks

+

CHOICE CNC
TOP PRODUKT PRO ZNOVUZROZENÍ VLASŮ

MÍCHÁNÍ: 1:1 S AKTIVÁTOREM 750 ml
6 vol. 2% BARVENÍ, TÓNOVÁNÍ

15 vol. 4,5% BARVENÍ, MASKOVÁNÍ ŠEDIN

+ OLEJOVĚ GELOVÁ BARVA S KYSELÝM pH 

+ BEZ AMONIAKU 

+ VHODNÁ PRO VLASY PŘÍRODNÍ, BARVENÉ, POŠKOZENÉ,

+ IDEÁLNÍ PRO VLASY MELÍROVANÉ A S BALAYAGE

+ DODÁ VLASŮM NEUVĚŘITELNÝ LESK, EFEKT ANTI-AGE

+ VYNIKAJÍCÍ STABILITA 

+ BEZ EFEKTU ODROSTŮ

+ NEZESVĚTLUJE

AKCE

3+1

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

126 Kč

tip

®

5NWR

®

8NBR

®

9.11

OBLÍBENÉ ODSTÍNY

®

7NCR
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+

AKCE

2+1

2 ks Medavita melír BLONDIE (lib. výb.)  926 Kč / ks
+ 1 ks ZDARMA Medavita KARTÁČ KOH-I-NOOR (lib. výb.)

BLONDIE ODBARVENI ZESVĚTLENÍ 
     ZESVĚTLENÍ S RESPEKTEM VLASŮ S CERAMIDY

     BLOND JE A BUDE OPRAVDOVÉ POSLÁNÍ

                          

K
ó

d
: 

5
0

2
3

9
4

K
ó

d
: 

5
0

2
3

9
5

502394

502395

502396

502397

Melír ADVANCED prášek, zesvětlení až o 7 odstínů

Melír CREATIVE prášek, zesvětlení až o 5 tónů

Melír CREATIVE PLUS prášek, zesvětlení až o 6-7 tónů

Melír POWERFUL PASTE krém, zesvětlení až o 6-7 tónů

VÝROBKY NA VÝBĚR:

500 g

400 g

400 g

500 g

540510

540511

540512

540513

540514

540518

540519

540520

540521

Kartáč kulatý termický Ć 18

Kartáč kulatý termický Ć 24

Kartáč kulatý termický Ć 30

Kartáč kulatý termický Ć 36 

Kartáč kulatý termický Ć 42

Kartáč plochý ovál, dřevěné trny

Kartáč plochý ovál, nylon+kančí štětiny

Kartáč plochý obdélník extra dřevěné trny

Kartáč plochý obdélník, nylon+kančí štětiny

VÝROBKY NA VÝBĚR - KARTÁČE KOH-I-NOOR

1176 Kč

1274 Kč

1353 Kč

1412 Kč

1510 Kč

1372 Kč

1372 Kč

1372 Kč

1372 Kč
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+

AKCE

2+1

502434

502433

502435

502436

502437

502438

502439

502440

502441

502442

490 Kč

3.822 Kč

490 Kč

339 Kč

1.121 Kč

400 Kč

978 Kč

555 Kč

591 Kč

555 Kč

500 ml

500 ml

100 ml

250 ml

1.250 ml

150 ml

500 ml

200 ml

75 ml

150 ml

Šampon hloubkově čistící

Fluid pro narovnání vlasů, proti krepatění

Olej Liss Magic do masky, se super uhlazujícím efektem

Šampon super uhlazující s hedvábným efektem

Šampon super uhlazující s hedvábným efektem

Maska super uhlazující s hedvábným efektem

Maska super uhlazující s hedvábným efektem

Pěna Leave-in pro hladké vlasy s hedvábným efektem

Go sérum pro hladké vlasy sjednocující délky a konečky

Sprej termoochranný s uhlazujícím efektem

VÝROBKY NA VÝBĚR:

2 ks Medavita PÉČE KERATIN MIRACLE (lib. výb.) 

+ 1 ks ZDARMA Medavita PÉČE KERATIN MIRACLE (lib. výb.)
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

Unikátní profesionální program pro 
narovnání vlasů. Záruka efektivity, 
bezpečnosti a WOW efektu, získaná 
roky výzkumu a inovací v laboratořích 
Medavita. Výjimečné složení zaručující 
zcela bezpečně perfektně hladké, lesklé 
a hedvábné vlasy až po dobu 3 měsíců 
od ošetření v kadeřnickém salónu. 
Zdokona lená  ř ada  p lná  inovac í 
a účinných aktivních látek přírodního 
původu. Vlasy upravuje a dodává jim 
lehkost,  lesk a kontrolu, a to díky 
kombinovanému účinku fytokeratinu 
a vzácných pečujících olejů. 

VÝSLEDKEM NAROVNÁVACÍHO 
RITUÁLU JSOU:

» Perfektně hladké a upravené vlasy
» Rozzářené, hedvábné a zdravé vlasy
» Silné a snadno upravitelné vlasy až  
   po dobu 3 měsíců

AKTIVNÍ SLOŽKY
» Fytokeratin 
»  v z á c n é  o l e j e :  m a k a d a m i o v ý , 
bavlníkový, olej ze sladkých mandlí, 
o l ivový,  avokádový,  sójový,  olej           
z  mangového a kakaového másla
» Amino Concentré komplex s obsahem
aminokyselin serinu a threoninu.

UNIKÁTNÍ PROFESIONÁLNÍ 

PROGRAM PRO NAROVNÁNÍ VLASŮ

KERATIN MIRACLE
PERFEKTNĚ HLADKÉ, LESKLÉ A HEDVÁBNÉ VLASY 
BEZ KREPATÉHO EFEKTU AŽ PO DOBU 3 MĚSÍCŮ
S EFEKTEM WOW! 

TECHNICKÝ MANUÁL
www.mjczlin.cz

TECHNICKÝ 
MANUÁL
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PARISIENNE
 KREATIVITA A DOKONALÉ ZPEVNĚNÍ  

2 ks Parisienne STYLING dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA Parisienne STYLING dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

          STYLING
AKCE

2+1

+

4362

4370

4371

4361

4388

750 ml

750 ml

500 ml

400 ml

300 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR:

 

LAK BLUES pružný, modelovací extra silný

Lak COIFFURE modelovací extra silný

Lak FRITZ modelovací extra silný

Pěna BLUES objemová, extra silná

Lesk ve spreji SILLUX pro zářivé vlasy

201 Kč

201 Kč

161 Kč

155 Kč

138 Kč



AKCE

2+1 BYOTEA PŘINÁŠÍ KVALITU A PROFESIONÁLNÍ 
ZKUŠENOST TĚM, KTEŘÍ ŽÁDAJÍ KVALITU 
A PROFESIONALITU S CÍLEM USPOKOJIT 
JAKÝKOLIV POŽADAVEK KRÁSY

8 ZBRUSU NOVÝCH ŘAD

S CÍLEM USPOKOJIT JAKÝKOLIV 

POŽADAVEK KRÁSY

+

TECHNICKÝ 
MANUÁL

2 ks Byotea PÉČE dle vlastního výběru 

+ 1 ks ZDARMA Byotea PÉČE dle vlastního výběru

VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

» PROFESSIONAL profesionální produkty » AGE intenzívní účinek proti stárnutí » TIME FORMULA příval 
energie proti stárnutí » AHA exfoliační účinek a obnova buněk » LIFE pro hydrataci a dodání objemu                   
» RADIANC revitalizační a rozjasňující » NEVER WITHOUT - WATER PLEASE hydratace pro suchou a 
unavenou pleť » NEVER WITHOUT - LOVE MATT normalizace pro smíšenou nebo mastnou pleť  

VEGAN

neobsahuje 

živočišné deriváty 

Neobsahuje LEPEK

- 30 -
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+

AKCE

2+1
OSAINE pro dosažení celkové přírodní péče, daruje všechny 
benefity moře pro zářivý a mladistvý vzhled, výrobky obsahují 
mořskou vodu z Golfského proudu a aktivní složky z výtažků 
mořských řas, které rostou u souostroví Bréhat ve Francii. 

Kompletní nabídku, 
popisy, složení, 
aktivní složky, 

způsob k použití 
naleznete na E-SHOPU:

2 ks Osaine PÉČE dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA Osaine PÉČE dle vlastního výběru

VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ
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ELCHIM PŘÍSTROJE
 ELCHIM 75 LET LÁSKY K VLASŮM

ELCHIM HAIR LOVE je filozofie, která vznikla v Miláně v roce 1945, je typická svou italskou originalitou, inovací a především 

výrobou produktů realizovaných profesionály s veškerým ohledem vůči vlasům. Elchim nabízí nejprofesionálnější 

ergonomické nástroje na světě. Lehké, vyvážené, tiché, kvalitně vybavené po stránce technologické tak, aby zaručily vlasům 

zdraví a krásu. ELCHIM 75 LET LÁSKY K VLASŮM. 

Barva: černá
3.780 Kč

255157001Kód: 

� 19 mm
1.620 Kč

562137601Kód: 

� 25 mm
1.728 Kč

562157601Kód: 

� 32 mm
1.836 Kč
5621A7601Kód: 

4.185 Kč
618100601Kód: 

2.106 Kč
Barva: černá

220117031Kód: 
...

Barva: černá/červená
220117035Kód: 

FÉN XLITE PLUS
Extra lehký, silný výkon
Dlouhá životnost 5000 hodin
Snižuje dobu vysoušení 
Systém ionizace a keramiky
Nízké EMF
Výkon: 2400W
Váha 396 g

KULMA DRESS CODE 
Pro snadné vlnění vlasů
Rychlá a intuitivní 
Rychlé zahřátí za 17 sekund
Povrchu z keramiky a titanu
Nastavení teploty od 80°C do 210°C 

ŽEHLIČKA NATURES TOUCH  
Pro dokonalé žehlení i vlnění vlasů
11 stupňové nastavení teploty 95°C - 235°C
HIT SYSTÉM - vysoká & stálá teplota 
Made in Italy: první žehlička 
nové generace navržená a 
vyrobená v Itálii

FÉN 2001 HP
Světový profesionál, velký klasik
Spolehlivý a efektivní pro salony i školy
Technologie High Pressure 
stlačeného vzduchu 
2 rychlosti, 5 teplot
Výkon: 2000W
Váha 515 g
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EXTRA LEHKÝ
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Řada 8th Sense (“Osmý smysl”) Pro vysoušení vlasů bez poškození.  Existuje 8 typů vlasů a pro každý typ je potřeba odlišný proud vzduchu a teploty. Řada 

8th Sense je první řadou vyvinutou pro všech 8 typů vlasů, je ideální také pro velmi křehké vlasy, vlasy poškozené věkem nebo chemickým ošetřením a je 

určena dokonce i pro nejmenší děti. Dokonalé výsledky zaručuje i Styler ŽEHLIČKA , která díky špičkové technologii dokáže vlasy buď dokonale uhladit 

nebo vytvořit nekonečné množství vlnitých a kudrnatých účesů. 8th Sense s hrdostí vyrobeno v Itálii, v Miláně, hlavním městě módy a designu.

NESTRESUJE VLASY - 11 stupňové nastavení 

teploty 95°C - 235°C. STYLING BEZ OMEZENÍ 

- pohyblivé a zaoblené destičky pro dokonale 

rovné vlasy, měkké vlny nebo jemné kadeře. 

Profesionální výsledky JEDNÍM TAHEM - 

keramika a oxid titanu ve spojení s technologií 

HIT SYSTÉM (vysoká & stálá teplota) pro 

o k a m ž i t é  z a h ř á t í  a  s t a b i l n í  t e p l o t u . 

Profesionální ERGONOMIE - kompletně 

zaoblený povrch pro snadné uchycení 

a celodenní práci bez únavy.

FÉN 8th Sense Run
Vhodný pro velmi křehké vlasy
Rychlý, super lehký, dlouhá životnost
garance 5000 pracovních hodin
Tichý a perfektně vyvážený
Systém ionizace a keramiky
Nízké EMF
Výkon: 2400W
Váha 396 g

Barva: lila
4.185 Kč
256197G01Kód: 

Barva: černá
4.185 Kč

256197001Kód: 

FÉN 8th Sense Run
Vhodný pro velmi křehké vlasy
Rychlý, super lehký, dlouhá životnost
garance 5000 pracovních hodin
Tichý a perfektně vyvážený
Systém ionizace a keramiky
Nízké EMF
Výkon: 2400W
Váha 396 g

4.455 Kč
619100601Kód: 

ŽEHLIČKA 8th Sense Styler  
Pro dokonalé žehlení i vlnění vlasů
11 stupňové nastavení teploty 95°C - 235°C
HIT SYSTÉM - vysoká & stálá teplota.
Součástí balení je omyvatelné 
elegantní pouzdro na zip 

TÉMĚŘ NEKONEČNÁ ŽIVOTNOST
VÍCE NEŽ 5000 PRACOVNÍCH HODIN

RYCHLÉ VYSOUŠENÍ A 
STYLING ZA POLOVINU ČASU

EXTRA LEHKÝ
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ELCHIM HOT HONEY CARE je revoluční péče, která v kombinaci s fénem* Elchim přetváří vlasy během jejich vysoušení a stylingu s okamžitým výsledkem. 

Díky inovativní patentované technologii HOT VORTECH teplo a proud vzduchu fénu aktivují přírodní látky obsažené v medu, a tím je dosaženo vysoušení, 

stylingu a péče v jediném rychlém kroku s perfektní stejnoměrností v celém účesu. Aktivní složky: MED, KERATIN, PŠENIČNÉ AMINOKYSELINY, 

MIKROŘASY a další. * Systém kompatibilní výhradně s fény Elchim kromě modelů 2001, Milano a Dress Code

STARTOVACÍ SET
945 Kč

Kód: 910000001

STARTOVACÍ SET
1x TRYSKA pro fén Elchim
2x Kapsle Sublime Liss
    - uhlazující péče
2x Kapsle Supreme Glossy
    - pro extrémní lesk

®HOT HONEY CARE 
REVOLUČNÍ SYSTÉM PÉČE 3v1
VYSOUŠENÍ, STYLING A PÉČE V JEDINÉM KROKU
WOW EFEKT, PŘÍRODNÍ PÉČE, MAXIMÁLNÍ ÚČINEK

PŘÍPRAVNÝ 
ŠAMPON

pH 7,5; ZVYŠUJE EFEKT PÉČE
454 Kč

Kód: 843000001; 250 ml

KAPSLE 
SUBLIME LISS

UHLAZUJÍCÍ PÉČE
1x 4,5 ml 842000001/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000011.134 Kč Kód: 

KAPSLE 
SUPREME GLOSSY

PROTI KREPATĚNÍ + LESK
1x 4,5 ml 842000002/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000021.134 Kč Kód: 

TECHNICKÝ MANUÁL

KAPSLE 
X-VOLUME 

OBJEM PRO JEMNÉ KRÁTKÉ A STŘEDNĚ DLOUHÉ VLASY 
1x 4,5 ml 842000006/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000061.134 Kč Kód: 

KAPSLE 
ULTRA BODIFYING 

OBJEM PRO DLOUHÉ A JEMNÉ VLASY 
1x 4,5 ml 842000007/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000071.134 Kč Kód: 
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KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY

KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY

SQUARE
 HYDRAULIKA s brzdou

Koženka: ČERNÁ
Kód: 370041

QUEEN
HYDRAULIKA   s brzdou
Koženka: ČERNÁ

370590Kód: 

LONDON EASY
VOZÍK 6 šuplíků
Barva: ČERNÁ
39x33,5x87,5 cm

370535Kód: 

ENDI
 , KERAMIKA báze:  BÍLÁ ČERNÁ

Koženka: ČERNÝ MRAMOR
K

ó
d

: 
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WAVE
KERAMIKA , báze:    BÍLÁ SVĚTLÁ
Koženka: ČERNÁ

10.320 Kč

25.910 Kč 26.560 Kč

10.320 Kč

60 cm95 cm

1
0
0
 c

m

3.556 Kč

62 cm113 cm

1
0
2
 c

m



WEB, E-SHOP, INFORMACE: www.mjczlin.cz; info@mjczlin.cz
Akce pro Vás připravila společnost MJC - Zlín spol. s r.o. Změna cen vyhrazena, za tiskové chyby neručíme.

Pravidelný rozvoz zdarma. Uvedené zboží můžete zakoupit v našich 
prodejnách nebo požadovat v rámci pravidelných rozvozů. Tato akční 
nabídka je platná do 30. 6. 2022. Za tiskové chyby neručíme. Akce jsou do 
vyprodání zásob. Výrobky v akcích nelze zaměňovat. Změna cen vyhrazena. 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Pro Slovenskou republiku se ceny řídí kurzem 
(1,00 EUR = 24,00 Kč). Dekorace není součástí nabídky.

Nenechte si ujít informace o uveřejnění nového katalogu na našem webu, o 
novinkách nebo mimořádných akcích, buďte v obraze! Registrujte se do SMS 
služby „ProKadernik“, která vás bude vždy včas informovat.

Osobní údaje: informace o ochraně osobních údajů naleznete na našem webu 
www.mjczlin.cz  

15.000 Kč

30.000 Kč

45.000 Kč

60.000 Kč

10 %

13 %

15 %

17 %

1.500 Kč

3.900 Kč

6.750 Kč

10.200 Kč

ZDARMA výrobky v hodnotě

ZDARMA výrobky v hodnotě

ZDARMA výrobky v hodnotě

ZDARMA výrobky v hodnotě

NÁKUP NAD SLEVA HODNOTA

CZ: 149 Kč PPL - dobírka do 20 kg, ZDARMA při objednávce nad 1.500 Kč
SK: 360 Kč PPL - dobírka do 20 kg, ZDARMA při objednávce nad 2.500 Kč
Při zásilkách nad 20 kg je za každý další balík účtovaný poplatek. 
Pro SLOVENSKO sazebník naleznete na našem webu
www.mjczlin.cz - odkaz Firma - DOPRAVA SLOVENSKO.

OBECNÉ INFORMACE

NÁKLADY NA PŘEPRAVNÉ
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SMS INFO NOVINKY ZDARMA

Věrnostní program nutno uplatnit do 15. 7. 2022. Platný pouze pro ČR.
PODMÍNKY A DALŠÍ INFORMACE NALEZNETE NA www.mjczlin.cz

PRAHA
STŘEDOČESKÝ

ÚSTECKÝ
(Ústí nad Labem, Teplice,

Děčín, Litoměřice)

ÚSTECKÝ
(Most, Chomutov)

KRÁLOVEHRADECKÝ
PARDUBICKÝ

LIBERECKÝ

PLZEŇSKÝ
KARLOVARSKÝ

JIHOČESKÝ

Zuzana KLÁSKOVÁ: 725 602 096
Petra BAHULÍKOVÁ: 606 039 499
Petra KESLEROVÁ: 777 636 221

Lucie HORKÁ: 776 735 000
Petra DOŠKOVÁ: 731 510 716

Lucie HORKÁ: 776 735 000
Klára VYSOUDILOVÁ: 724 924 365

Michaela VALIOVÁ: 774 892 017
Ivo BERÁNEK: 603 219 181

Petra MICHKOVÁ: 608 504 449
Lucie HORKÁ: 776 735 000

Lenka PECLOVÁ: 773 281 230
Gabriela HESSOVÁ: 725 602 092

Prodejna: 377 222 330

Mirka DRDKOVÁ: 775 735 020

VYSOČINA

MORAVSKOSLEZSKÝ

JIHOMORAVSKÝ

ZLÍNSKÝ

OLOMOUCKÝ

 Jana SEDLÁČKOVÁ: 774 892 017

 Markéta KRČKOVÁ: 725 502 600

Silvie PÝCHOVÁ: 774 742 535
Petra ŽÍDKOVÁ: 777 339 900

Kateřina VRÁBLÍKOVÁ: 777 765 821
Petra ŽÍDKOVÁ: 777 339 900

Jiří ŠIMONÍK: 775 322 377
Kateřina VRÁBLÍKOVÁ: 777 765 821
Radka KAŠPÁRKOVÁ: 720 047 083

KONZULTACE BROUŠENÍ

777 339 900

702 153 035

REKLAMACE, ZÁRUČNÍ A
POZÁRUČNÍ SERVIS, BROUŠENÍ

VĚRNOSTNÍ PROGRAM
DUBEN - KVĚTEN - ČERVEN 2022

BROUŠENÍ 
VŠECHNY INFORMACE, CENY
A DALŠÍ NABÍDKY BROUŠENÍ
NALEZNETE NA: www.mjczlin.cz

Při předložení kopií dokladů o nákupu kadeřnického materiálu - chemie* u nás

za období: DUBEN-KVĚTEN-ČERVEN 2022
Získáte  výrobky dle vlastního výběru z naší nabídky ZDARMA

v hodnotě uvedené v tabulce výše.
*DO VĚRNOSTNÍHO PROGRAMU SE ZAPOČÍTÁVÁ POUZE NÁKUP CHEMIE u nás 

z naší nabídky!  se nákupy z e-shopu, nákupy, NEZAPOČÍTÁVAJÍ
kde byla již poskytnutá % sleva z celkového nákupu, pomůcky, nábytek, elektro výrobky, 

zvýhodněné pakety, vstupenky. Tyto položky budou z dokladů odečteny

Lucie HORKÁ: 776 735 000
KOSMETICKÝ PORADCE

OSAINE, BYOTEA




